

济宁两家被通报不合格的月饼生产企业态度不一

# 一家已整改 一家说“不知道”

本报济宁9月6日讯(记者 刘守善 李倩) 省质监局公布的第三季度月饼监督检验结果中,济宁市有两家企业生产的月饼被定为不合格产品,6日,记者连线两家企业得知,一家企业已自查原因,并制定相应措施整改,而另一家企业工作人员竟然表示“不知道”。

省质监局此次公布的结果中,抽检结论为“不合格”的济宁市的两家月饼生产企业,分别是“曲阜市圣城孔府糕点房”和“金乡县工商联副食品加工厂”,2批次月饼结论分别为“菌落总数”和“过氧化值”不合格。在省质监局公布的结果中,曲阜市圣城孔府糕

点房生产的“孔府月饼”不合格是因为“菌落总数”。“菌落总数超标,可能是因为8月10日后连阴雨天,比较潮湿,那批月饼在空气中暴露时间过长造成的。”该糕点房负责人刘达阔告诉记者,在正常情况下,月饼出炉7个小时内包装,但被抽检的这批月饼直到第

二天才完成包装,时间过长。他从网上查询了相关资料得知,在天气潮湿的情况下包装时间最好在4个小时内。“在质监局下发通知后,我写了整改报告,现在,糕点房在生产记录上增加了‘出炉时间’这一项目,并将工作人员的更衣室重新

整改,将工作服单独存放。”刘达阔称,在检验结果公布后,月饼销售受到了一点影响,不少客户到糕点房都问事情原因,刘达阔都一一的回答,并解释整改情况。记者连线金乡县工商联副食品加工厂,咨询企业整改及月饼追回事项时,一位姓张的工作人员竟表示

“不知道”,随后便挂断电话,此后再打也无人接听。“企业一批次月饼被抽出不合格,并不代表所有的产品质量有问题,关键看企业的反应,是不是认真查找原因、整改并及时销毁。”市民周先生说,但厂家“不知道”的态度,让消费者难以接受。

## 工商部门中秋前夕对月饼进行体检 100余公斤月饼“露馅”

本报济宁9月6日讯(记者 李倩 刘守善 通讯员 张志强) 中秋将至,市场上销售的月饼质量合格吗?6日下午,济宁市工商局市中分局执法人员对城区各超市、农贸市场出售的月饼进行了专项检查,确保广大消费者在中秋节期间吃上“放心月饼”。

在城区大型超市,精美的月饼礼盒、各式散装月饼已摆上商场主要位置。很多市民也在月饼大街将自己心仪的礼盒装进购物车。为了让市民买到放心月饼,工商部门严把食品市场准入关,督促月饼经营者依法查验核实月饼生产者、供货者提供的证照和月饼质量检测的批次报告或证明文件。同时,对市场上销售量较大的月饼开展抽样检验。

对中秋节期间,消费量较大的粮油、米、面、生鲜等农副产品,工商部门也加强对商超、批发市场、集贸市场和食品店的监

督检查,严厉打击销售不合格食品和假冒伪劣食品的违法行为。截至目前,全市工商系统共检查流通环节食品经营户1300余户,查获“三无”月饼100余公斤,查处销售问题月饼案3起,查封不符合食品卫生标准的糕点加工作坊3处,有效净化了食品市场。

同时,工商执法人员提醒,在挑选月饼时,除了要仔细查验月饼的外包装上诸如厂名厂址、成分配料表、生产日期、生产保质期、QS标志等标识是否齐全外,还要特别关注月饼外包装是否完好,包装封口是否完整无损,有无膨胀,透明包装里的月饼表面色泽是否金黄油亮,面皮有无裂开、霉点等;无任何包装的“裸装”月饼尽量不要买。此外,网购月饼的市民要谨慎,要仔细询问月饼生产日期、保质期、厂名厂址、配方、产品执行标准号等相关内容。



济宁市工商局市中分局执法人员在城区一商超进行检查,现场未发现不合格月饼。

本报记者 李倩 刘守善 通讯员 张志强 摄



# 教师节 中秋 大礼呈现

9月8日至12日

金宇十年庆典,真情回报消费者。值此教师节、中秋节来临之际,特举办“‘教师节、中秋节’双节同庆 大礼呈现”促销活动:

### 教师节献礼 免费送门票

教师节当天,来金宇家居购物并在收款台交款的消费者,凭教师证可到金宇家居城服务台领取“金宇十年庆典大型明星演唱会”门票2张。

### 每逢佳节“倍”思亲 金条+门票

9月8-12日内凡在金宇家居购物者,均有资格参加金宇家居“团聚了,买家具,中大件,赢金条”幸运人抽奖活动,获得“金条”大奖;购物满3000元以上将有机会获得“金宇十年庆典大型明星演唱会”门票。

门票兑换地点:金宇家居服务台 服务电话:4(X)-189-0537



## 十月一日 金宇十年庆典大型明星演唱会 激情上演 相约金宇 10/1 不见不散

金宇商贸集团旗下产业: 金宇家居——济宁店、金乡店、曲阜店 金宇汽车汽配城 金宇物流园 金宇黄金珠宝——金宇珠宝城、华美金店、金城金店、古槐金店、任城珠宝行、金宇金店、太和金店